



ASOCIACE ČESKÝCH, MORAVSKÝCH A SLEZSKÝCH MUZEÍ A GALERIÍ

Z jednání orgánů AMG

Exekutiva

20. 4. 1994 zasedala exekutiva AMG. Jednala o projednávaném návrhu zásad zákona o vyšších územněsprávních celcích. Tento zákon by měl ve svých důsledcích podstatně ovlivnit vývoj muzejní sítě v České republice.

Na exekutivu AMG se obrátilo Sdružení pracovníků památkových ústavů s návrhem na kontaktní jednání.

Exekutiva AMG byla seznámena se závěry komise ustavené na žádost FTVS ohledně posouzení prostor, nabízených FTVS Nadaci muzea dělnického hnutí náhradou za stávající depozitáře a pracovny, které se nacházejí v objektu FTVS.

Vyjádření komise bude zasláno FTVS, Muzeu dělnického hnutí a MK ČR.

Další jednání exekutivy bylo svoláno na 12. 5. Na jednání se dostavili zástupci Rady státních galerií PhDr. Jiří Vykoukal, PhDr. Petr Hartmann, PhDr. Jaroslav Kačer, PhDr. Dagmar Jelínková, PhDr. Dagmar Ševčíková. Jednání bylo orientováno na problematiku legislativy, především na strategii postupu obou odborných sdružení při tvorbě právní normy, která by řešila především ochranu muzejních a galerijních sbírkových fondů.

Návrh novely památkového zákona, tak jak je v současnosti rozpracován, považují zástupci AMG i RSG pro muzea a galerie za neakceptovatelný.

Představitelé obou sdružení se dohodli na další společné schůzce, která se bude konat 16. 6. v Praze.

Ve svém dalším jednání se exekutiva AMG věnovala akcím, které jsou AMG garantovány. K projektu "Analýza sbírkových fondů" exekutiva připravuje závěrečnou schůzku nad formou a obsahem dotazníku, který by měl zmapovat složení sbírkových fondů. Tato schůzka proběhne 26. 5. v Praze.

Shromáždění dat pro pasport muzeí, který bude východiskem pro vydání úplného adresáře, by mělo být dokončeno v průběhu května. AMG byla doručena konečná podoba smlouvy o poskytnutí dotace MK ČR v celkové výši 220 000,- Kč.

Další schůzka exekutivy byla stanovena na 27. 5. do Pardubic a bude věnována vypracování přípravných tezí k návrhu muzejního zákona.

Sekretarát AMG oznamuje:

číslo přímé tel. linky a číslo faxu -

- 02/533 571

nové číslo účtu - 2233905 - 504 / 0600

Etnografická komise

Zasedání etnografické komise se konalo ve dnech 6. -7. 4. ve Valašském muzeu v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. Za přítomnosti 48 účastníků z 26 muzeí ČR a dvou hostů Zvazu muzeí na Slovensku byl projednáván jediný bod - pojmosloví sbírek okruhu domácnosti s hlavním zřetelem na inventář kuchyně. Účastníci jednání dostali s měsíčním předstihem k dispozici texty 187 hesel, ke kterým si připravili své připomínky. Na zasedání byla probírána všechna předložená hesla, bylo formulováno dalších 5 příbuzných a u 22 položek byl předběžně dohodnut obsah pojmu. Celkem tedy 214 hesel je možné pokládat za objektivizovaná. K jednotlivým heslům budou zaslána krajová synonyma.

Kolegium muzeí v přírodě

Jednání se uskutečnilo ve dnech 7. a 8. dubna 1994 ve Valašském muzeu v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm.

Zasedání se účastnilo 24 pracovníků z 12 muzeí v přírodě ČR a 8 zástupců Únie muzeí v přírodě na Slovensku z 5 slovenských muzeí v čele s předsedou dr. M. Kiripolským, ředitelem EÚ SNM V Martine.

V úvodu vystoupili kolegové ze Slovenska s informací o charakteru a poslání Únie muzeí v přírodě. Únia je zájmovým sdružením Zvazu muzeí Slovenska a projednává několikrát do roka problémy podle aktuálních tematických okruhů. Na posledním zasedání se zabývala bezpečností sbírek a druhy konzervačních materiálů, na 26. 6. je připraveno jednání o zooexpozici v Pribilíně a podzimní zasedání v Martině bude věnováno problematice turismu a marketingu.

Únia je spokojena s úrovní spolupráce s úřady památkové péče, zejména se Slovenským ústavem památkové starostlivosti v Bratislavě, který je integrovaný s restaurátorskými ateliéry.

Zasedání kolegia muzeí v přírodě pokračovalo informacemi o situaci jednotlivých zúčastněných institucí.

Lubomír Smolík - ředitel OM Klatovy konstatoval překotnost stavebních prací při dokončování generální opravy hlavní muzejní budovy. Tato situace se promítá i do budování expozice v přírodě v Chanovicích,

kde došlo k urbanistickému řešení první usedlosti a vytvoření podkladu pro montáž sýpky z Petrovic.

Dále vystoupil Dalibor Hobl z RM Kolín s informací o restitucích pozemků v Kouřimi a dokončení hrázděného domu z Jílového u Děčína, jehož expozice bude otevřena již 13. 6. 94. Stav pracovníků byl omezen na minimum (2 průvodkyně, údržbář a uklízečka).

František Ledvinka z Muzea lidové kultury v Zubrnicih hovořil o dokončení delimitace souboru staveb ze správy městského muzea v Ústí nad Labem k památkovému ústavu v Ústí nad Labem. Po úspěšné expozici vesnické prodejny se pro letošní rok připravuje expozice školy, před dokončením je restaurovaný interiér kostela a pokračuje se na rekonstrukci mlýna. Po několik víkendů byla zprovozněna muzejní železniční trať z Velkého Března. Restituční problémy se týkají především statku č.p. 1, který tvoří jádro expozice.

V. Příkryl z MK Kroměříž referoval o expozici v Rymicích, kde je v části Hejnice instalovaný větrný mlýn a chalupnická usedlost, upravuje se statek na návsi. Restituční nároky na tvrz byly řešeny výhodnou dohodou tak, že restituentovi případnou pozemky a tvrz muzeu.

P. Bouše z MM Mariánské Lázně informoval o pěkném 10 ha geologickém expozičním areálu s roční návštěvností 22 tis. lidí.

Lubomír Procházka a Vanda Jiříková hovořili o problematické situaci expozice v přírodě v Třebízi, která je postižena vrácením usedlosti č.p. 2, 62 a 10, čímž se stává nepřístupnou unikátní hrázděná stodola a sušárna. Vystěhovat se musí i depozitáře a konzervační dílna.

Podobné problémy se dotýkají SLSŘ Vysočina na Veselém Kopci. Petr Kolek seznámil přítomné s restitucí zámku ve Svobodných Hamrech a poukázal také na zhoršené sousedské vztahy s místními občany. Návštěvnost na Veselém Kopci v loňském roce přesáhla 80 tis., příjmy činily 1 100 tis. Kč přičemž návratnost nákladů je 53 %.

Petr Pospěch z Památkového ústavu v Olomouci informoval o zpřístupnění druhé části expozice V Příkazích u Olomouce. Jedná se o 4 stodoly a Kameníčkův grunt. Nové objekty budou pro veřejnost otevřeny od 14. 5. 94.

Jana Hrabětová a J. Mareček z PNM v

Přerově nad Labem hovořili o současné situaci expozice v přírodě, která je nadále součástí OVM v Poděbradech. Je zajímavé, že expoziční objekty jsou zde zahrnuty mezi sbírkové předměty a ne mezi stavby podle stavebního zákona.

Jiří Langer z hostitelské instituce seznámil kolegy s novými aktivitami Valašského muzea. Letošní sezóna bude obohacena o dva objekty, které byly reinstalovány, a o novou expozici v domě ze Starého Hrozenkova.

Třetím bodem programu jednání byla diskuse na téma determinující a limitující činnost muzeí v přírodě.

V dalším průběhu zasedání odeznělo několik informací týkajících se připravovaných konferencí.

Jiří Langer oznámil přítomným termín jednání Svazu evropských muzeí v přírodě. Toto setkání proběhne 22.- 23. 9. 94 v Detmoldě a bude se týkat relací originálů a kopií a rekonstrukcí expozičních objektů, jakož i jejich využívání k hospodářským účelům.

M. Mešša informoval o konferenci o hospodářských a společenských stavbách, která se bude konat počátkem září 94 v Bukurešti.

V tomto bloku vystoupil také Jan Souček se zprávou o posledním zasedání československé sekce MKKB 30. 3. 94 v Bratislavě, kde byla činnost čs. sekce ukončena a dohodnuty podmínky činnosti sekce slovenské. V této souvislosti hovořil Jan Souček také o lvovské iniciativě oživit činnost MKKK.

Poslední bod jednání byl věnován aktuálním legislativním změnám, souvisejícím s připravovanou transformací v kultuře.

JUDr. Slavomír Plicka hovořil o poslední verzi návrhu zákona o neziskových organizacích, návrhu zákona o státním majetku, návrhu zákona o vyšších územních samosprávných celcích s exkursy v otázkách rozpočtových a daňových.

Komise pro fotografii a film

7. dubna se na svém ustavujícím jednání sešli zástupci 19 muzeí Čech a Moravy, kteří projeví zájem o práci v této nově konstituované komisi. Úvod do problematiky přednesl Pavel Scheufler (NTM Praha) a současně představil členy přípravného výboru komise. Jiří Zikmund (MVC Hradec Králové) seznámil účastníky s akcemi, které

předcházely svolání ustavujícího setkání a zároveň pohovořil o směřování náplně činnosti komise včetně jejího fungování ve struktuře AMG.

Další program zasedání byl věnován vzájemným informacím o struktuře a stavu sbírek fotografií v jednotlivých muzeích.

V průběhu následné diskuse bylo zdůrazněno několik okruhů problémů práce se sbírkami fotografií v muzeích, na které by se měla jednání komise postupně zaměřit.

Po dohodě všech účastníků byla do vedení komise delegována tříčlenná řídicí skupina ve složení: Jan Mičoch (ÚPM Praha), Pavel Scheufler (NTM Praha) a Jiří Zikmund (MVC Hradec Králové).

Konání příštího setkání bylo předběžně naplánováno na druhou polovinu září v ÚPM Praha.

Výstavy

Brno - Muzeum města Brna - **Sedmero komnat hradu Špilberk aneb co k vidění nebylo** - výstava je pořádána k 90. výročí založení muzea a bude zahájena 10. 5.

Český Krumlov - Okresní vlastivědné muzeum - **Wilhelm Fischer - obrazy z Českého Krumlova**, výstava olejomalb, akvarelů a grafiky z 20. až 40. let 20. stol. Výstava je otevřena od 10. 5.

Český Těšín - Muzeum Těšínska - **Móda doby empíru** ve výstavní síni muzea od 3. 5. do 5. 6.

Cheb - Chebské muzeum - **Z Ateliéru Zdeňky a Miloslava Svobodových** - výstava bude zahájena 13. 5.

Karlovy Vary - Mariánské Lázně - Františkovy Lázně - **Lázeňský trojúhelník světového významu** - výstava potrvá od 5. 5. do 10. 6.

Chrast u Chrudimě - městské muzeum ve spolupráci s Fitcentrem Hradec Králové a Klubem přátel Izraele v Hradci Králové připravilo výstavu **Židovské a biblické motivy očima dětí**. Výstava potrvá od 10. 5. do 20. 5.

Jihlava - Muzeum Vysočiny - **Když promluví děla**, od 16. 6. do 25. 9. Výstava kaktusů - 22. 6. - 26. 6.

Liberec - Severočeské muzeum - **Středověké sklo v zemích koruny české** - 11. 5. - 26. 6. **Hračky domorodých dětí Afriky a Ameriky** - ve spolupráci s Náprstkovým muzeem v Praze. Od 11. 5. do 3. 7.

Mnichovo Hradiště - městské muzeum - **Dušan Helcelet - výběr z díla**, výstava je uspořádána k 80. výročí narození a bude otevřena od 16. 5. do konce měsíce září.

Olomouc - Vlastivědné muzeum - **Tibetské umění** - 5. 5. - 26. 6. , **Květena Moravy, Rostliny v lidové tvorbě** od 26. 5. do 8. 7.

Písek - Prácheňské muzeum - expozice a výstava **Ryby a rybářství na Prácheňsku**. Tato dlouhodobá expozice bude zpřístupněna od 3. 5.

Pardubice - Východočeské muzeum - **Muzea, sbírky, restaurátoři** - 19. 5. - 26. 6.

Prachatice - Prachatické muzeum otvírá 18. května nové části svých stálých expozic v domě Žďárských. Současně jsou přístupné také výstavy **Denisa Wagnerová - obrazy, ilustrace a Památková péče na Prachaticku**

Rokycany - Muzeum Dr. Bohuslava Horáka - **Vzpomínky na Řecko** - výstava Jaroslavy Spěváčkové a Romany Trojákové. Výstava je otevřena od 10. 5. do 10. 7.

Roztoky u Prahy - Středočeské muzeum **Zdenka Braunerová (1858 - 1934)** - nová stálá expozice bude otevřena 22. 5. **Loutky a loutkáři** - výstava od 1. 6.

Rožnov - Valašské muzeum v přírodě připravilo na červen následující pořady: **Rožnovská valaška** (přehlídka vojenských folklórních souborů) od 3. 6. do 5. 6. , **Hrnčířská sobota** - 11. 6. , **Vinšujeme štěstí zdraví** (výročí souboru Vsačánek) - 12. 6. , **Za stařenků do školy** - 18. 6. , **Bystřičané pěkně hrajú** - 19. 6. , **Dny Valašských sklářů** - 25. 6. a **Slovácká neděle** - 26. 6.

Turnov - Muzeum Českého ráje připravuje na

25. 6. **Svatojanskou pouť** spojenou s vystoupením souborů, divadel a ukázkami tradičních řemesel. Akce se bude konat v prostorách Dlaskova statku v Dolánkách.

Uherský Brod - Muzeum J. A. Komenského **Výtvarná Morava na přelomu 19. a 20. stol.**. Od 26. 5. do 19. 8.

Vyškov - Muzeum Vyškovska - **Ráj dětí**, výstava pořádaná u příležitosti roku rodiny je sezónního charakteru a potrvá do 17. 10.



Auta Králů

Letošní výstava studia DESIGN KRÁL ve Středočeském muzeu v Roztokách u Prahy navazuje na velmi úspěšnou výstavu Králova auta z roku 1988. Autorský tým, otec Václav a syn Jiří se svými spolupracovníky, na ní představuje výsledky práce za posledních pět let. Rozsah vystavovaných prací potvrzuje, že jde opravdu o nejaktivnější designérský ateliér z oboru tvorby dopravních prostředků. Návštěvníci výstavy mají možnost shlédnout nejen dílo, oceněné nejvyšší národní cenou Design centra České republiky a další díla, oceněná ve výtvarných soutěžích, ale i nahlédnout do pozadí procesu tvorby v designérské "kuchyni". Zejména je na výstavě patrná snaha Václava Krále přispět svým podílem ke zkvalitnění výrobků českého průmyslu. Konkrétně se návštěvník může seznámit s návrhy karoserií pro naše automobily Škoda a Tatra. Uvidí též prototyp motocyklu Jawa. Zvláštní místo na výstavě zaujmají projekty, jež jsou veřejnosti prezentovány poprvé - premiérově. Jde především o návrh národního sportovního automobilu na bázi hnacího soustrojí Škoda a projekt tříkolového osobního automobilu s mimořádně nízkými energetickými nároky na výrobu i provoz a tedy i s mimořádně nízkou spotřebou paliva - pod 3 l / 100 km. Tento projekt má zatím pracovní název OVO - vejce, jako základ života. Jde o projekt nejen tvarově nekonvenční. Varianta elektromobil totiž předpokládá čerpání energie z akumulátorů energie kinetické - tedy energie setrvačnické. Na výstavě samozřejmě nechybí ani návrhy

nekonvenčních ekologických prostředků hromadné dopravy, sportovních vozidel, hraček a spousta pěkných obrazů a modelů. Výstava zkrátka potěší, a to nejen milovníky automobilů. Můžete ji shlédnout do 25. září.

Představuje se Západomoravské muzeum - Muzeum řemesel v Moravských Budějovicích

Na náměstí Míru č.p. 1 v Moravských Budějovicích stojí dominantní budova barokního zámku, v jejíž prostorách se nachází kromě jiného i muzeum.

Co všechno je zde k vidění? Historická expozice vztahující se k dějinám města a okolí, čtyři místnosti věnované zaniklým a zanikajícím řemeslům na jihozápadní Moravě /pilníkářství, kovářství, kloboučnictví, perleťářství apod./, na něž navazuje unikátní sbírka venkovských řemesel, která je umístěna mimo budovu zámku /asi 200 m směrem ke kostelu/ v objektu Masných krámů a v neposlední řadě i salonky v budově zámku - lovecký a empirový, které připomínají dobu posledních majitelů panství a zámku. Kromě těchto stálých expozic přináší prohlídka zámku a muzea každý rok něco nového a aktuálního. Zakladatelem muzea byl profesor dějepisu na místním reálném gymnáziu František Jech, jehož osobnosti je věnována vstupní část expozice. Dále můžete shlédnout nově instalovanou výstavu "Platidla světa" a expozici "Od kositřesu k motorce".

Muzeum však není určeno pouze k tichému prohlížení vystavovaných předmětů. V jeho prostorách se konají pravidelné přednášky, besedy, pořady pro děti, soutěže, koncerty a kurzy. O těchto akcích podáváme informace v pravidelném měsíčním kulturně - společenském přehledu Zpravodaje Moravských Budějovic.

V letošním roce muzeum organizuje mimo jiné dva zajímavé programy. Druhý ročník "Řemeslnického jarmarku" v prostorách zámeckého parku za účasti mnoha řemeslnických profesí - kovář, sedlář, perníkář, oplatkář, řezník, košíkář, cukrář atd. Termín konání je 18. červen od 9 do 12 hodin. Další akcí bude "Dětský majáles", který se bude konat počátkem měsíce září.

Věříme, že informace o činnosti Muzea v

Moravských Budějovicích se stane podnětem k jeho návštěvě.

Těšíme se nashledanou při prohlídce našich expozic.

Kolektiv pracovníků muzea

Kontaktní adresa: Muzeum řemesel,
nám. Míru 1, 676 00 Moravské Budějovice,
tel. a fax 0617/2500

Oznámení

Pomaturitní studium

Laboratorní zpracování muzejních sbírek

Ve školním roce 1994/95 zahajuje Moravské zemské muzeum v Brně ve spolupráci se Střední školou uměleckých řemesel v Brně další běh kvalifikačního pomaturitního studia laboratorního zpracování muzejních sbírek. Studium je koncipováno jako komplexní laboratorní zpracování sbírkových předmětů, které není omezeno jen na vlastní konzervační zásahy, nýbrž souborně zajišťuje výuku všech součástí péče o sbírkové předměty včetně látkové analýzy, zjišťování chemických a fyzikálních vlastností, měření, tvorby kopií, modelů atd. Podmínkami pro přijetí do dvouletého dálkového studia s 3 denními konzultacemi v měsíci je ukončené středoškolské vzdělání a úspěšné zvládnutí přijímací zkoušky zaměřené na přehled středoškolské chemie, obecnou orientaci z dějin umění a muzejnictví. Písemná přijímací zkouška je doplněna talentovou zkouškou na ověření zručnosti a výtvarných schopností uchazečů. V rámci psychologického testu budou hodnoceny i určité vlastnosti, které jsou pro práci budoucího konzervátora důležité. Studium je zakončeno maturitní zkouškou, jejíž součástí je obhajoba písemné práce v rozsahu 20 - 30 stran. Školné činí 3 500,- Kč ročně.

Bližší informace a přihlášky získají zájemci na adrese: Muzeologické oddělení Moravského zemského muzea, Zelný trh č. 6, 659 37 Brno. Tel. 05/41212840.

**Adresář členů senátu
AMG**

PhDr. F. Šebek
Východočeské muzeum
Zámek 2
531 35 Pardubice

PhDr. A. Vondrušková
Středočeské muzeum
252 63 Roztoky u Prahy

Ing. P. Starosta
Muzeum JV Moravy
Soudní 1
762 57 Zlín

Ing. L. Kaválek
Muzeum Beskyd
Zámek
738 01 Frýdek Místek

Ing. V. Vykydal
Technické muzeum
Orlí 1
601 86 Brno

PhDr. L. Beneš
Okresní muzeum
Staroměstské nám. 1
293 80 Mladá Boleslav

Mgr. A. Čvančara
Severočeské muzeum
Masarykova 11
460 01 Liberec

PhDr. H. Koenigsmarková
Uměleckoprůmyslové muzeum
ul. 17. listopadu
110 01 Praha

Ing. M. Burdychová
Okresní muzeum
Široká ul. 86
537 01 Chrudim

PhDr. F. Frýda
Západočeské muzeum
Kopeckého sady 15
301 50 Plzeň

V. Bartoš
Prácheňské muzeum
Velké nám 114
397 24 Písek

PhDr. V. Tomolová
Muzeum Těšínska
Hlavní 13
737 21 Český Těšín

RNDr. V. Tlusták
Vlastivědné muzeum
Nám. Republiky 5
771 73 Olomouc

PhDr. P. Šuleř
Moravské zemské muzeum
Zelný trh 6
659 37 Brno

PhDr. P. Ciprian
Moravské zemské muzeum
muzcolog. odd.
Smetanova 14
602 00 Brno

PhDr. P. Popelka
Muzeum J.A. Komenského
Zámek
688 12 Uherský Brod

Mgr. T. Čapková
kolegium středočeských muzeí
Středočeské muzeum
252 63 Roztoky u Prahy

L. Múhlstein
kolegium muzeí Kraje A. Jiráska,
B. Němcové a bratří Čapků
Muzeum B. Němcové
Maloskalická 47
552 03 Česká Skalice

PhDr. A. Štefančíková
kolegium galerií
Galerie Ben. Rejta
Pivovarská 29-34
440 41 Loupy

PhDr. M. Cogan
kolegium Českého ráje a
Podkrkonoší
Okresní muzeum Českého ráje
Skálova 71
511 01 Turnov

PhDr. J. Martinek
kolegium muzeí loketského a
chebského regionu - Karlovarské
muzeum
Zámecký vrch 22
360 01 Karlovy Vary

PhDr. I. Bukačová
kolegium západočeských muzeí
Muzeum okresu Plzeň - sever
Mariánská Týnice 1
331 41 Kralovice

PhDr. D. Špička
kolegium muzeí SZ Čech
Regionální muzeum
Zámecké nám. 14
415 00 Teplice

PhDr. J. Molr
kolegium severočeských muzeí
Severočeské muzeum -
Masarykova 11
460 01 Liberec

Mgr. Z. Polanská
kolegium šumavských muzeí
Prachatické muzeum
Neumannova 13
383 01 Prachatice

PhDr. D. Panenková
kolegium jihočeských muzeí
Jihočeské muzeum
Dukelská 1
370 51 České budějovice

PhDr. M. Melzer CSc.
kolegium muzeí SZ Moravy a
Slezska
Okresní vlastivědné muzeum
Hlavní 22
787 34 Šumperk

PhDr. J. Sígil
kolegium Hradecka a Podorlicka
Muzeum VČ
Eliščino nábř.
500 39 Hradec Králové

PhDr. M. Špecián
kolegium prácheňských muzeí
Muzeum středního Pootaví
Hrad
386 11 Strakonice

PhDr. J. Dolák
kolegium muzeí JV Čech
Okresní muzeum
Balbínovo nám. 19/A
377 11 Jindřichův Hradec

PhDr. J. Langer
kolegium muzeí v přírodě
Valašské muzeum v přírodě
756 61 Rožnov pod Radhoštěm

PhDr. S. Slavík
komise pro nové dějiny
odd. novodobých českých dějin
Národní muzeum
Truhlářská 8
110 00 Praha 1

RNDr. I. Růžička
komise botaniků - Muzeum
Vysočiny
Masarykovo nám. 55
586 01 Jihlava

RNDr. A. Pfeiferová
komise geologů
Moravské zemské muzeum
Zelný trh 6
659 37 Brno

RNDr. K. Pecl
komise zoologů
Prácheňské muzeum
Velké nám. 114
397 24 Písek

PhDr. Z. Lenderová
komise etnografií
Muzeum VČ
Eliščino nábř.
500 39 Hradec Králové

ak. mal. Z. Kuželová
komise konzervátorů -
restaurátorů
Uměleckoprůmyslové muzeum
ul. 17. listopadu
110 01 Praha

PhDr. E. Šimek CSc.
komise numismatiků
Národní muzeum
Václavské nám. 68
115 79 Praha

PhDr. K. Sklenář CSc.
komise archeologů
Národní muzeum
Václavské nám. 68
115 79 Praha

RNDr. M. Stloukal CSc.
Národní muzeum
Václavské nám. 68
115 79 Praha

PhDr. J. Kalus
Slezské zemské muzeum
Tyršova 1
746 46 Opava

komise historiků dějin umění
PhDr. J. Mohr,
PhDr. D. Panenková

komise pro fotografii a film
Jan Mlčoch /UPM Praha/
Pavel Scheufler /NTM Praha/
Jiří Zikmund /MVČ Hradec
Králové/

EXEKUTIVA

F. Šebek
040/516 059

A. Vondrušková
02/396 411, 396 188-9
fax: 02/396 411

P. Starosta
067/30 503

L. Kaválek
0658/22 750
fax: 342 34

V. Vykydal
05/42 21 04 64
fax: 42 21 50 09

L. Beneš
0326/22 542

ČESKÁ KOMORA

A. Čvančara
048/25 303

H. Koenigsmarková
02/23 28 964, 24 81 12 41

M. Burdychlová
0455/2434, 39 07
fax: 36 68

F. Frýda
019/34 362, 37 311

V. Bartoš
0362/47 31, 47 32

MORAVSKÁ KOMORA

V. Tomolová
0659/567 95

V. Tlusták
068/52 22 741

P. Šuleř
05/42 21 24 74

P. Ciprian
05/41 21 28 40

P. Popelka
0633/22 88, 22 89

KOLEGIA

T. Čapková
02/396 188-9

L. Muhlstein
0441/52 406

A. Štefančíková
0395/24 56, 21 69, 26 34

M. Cogan
0436/22 106

J. Martínek
017/26 995, 26 253

I. Bukačová
0182/964 10

D. Špička
0417/28 876, 25 085

M. Špecián
0342/22 231

J. Mohr
048/25 303, 23 765-6

Z. Polanská
0388/214 19
fax: 216 52

J. Dolák
0331/22 121, 23 514

D. Panenková
038/37 461, 37 252

M. Melzer
0649/3282

J. Sigi
049/234 16

J. Langer
0651/554 331
fax: 55 212

OBOROVÉ KOMISE

S. Slavík
02/23 15 138

I. Růžička
066/20 091, 29 728

A. Pfeiferová
05/42 32 12 05

K. Pecl
0362/47 31-2

Z. Lenderová
049/234 16

Z. Kuželová
02/24 81 12 41

E. Šimek
02/24 23 04 85,
24 22 49 17

K. Sklenář
02/24 23 04 85

OSTATNÍ ČLENOVÉ

M. Stloukal
02/23 66 144

J. Kalus
0653/21 14 46

Věstník Asociace českých a moravskoslezských muzeí a galerií 4/94. Vydává AMG.
Adresa redakce: Plzeňská 66, Praha 5, tel. 02/24 51 14 15, fax 53 35 71
Náklad 700 výtisků.
Podávání novinových zásilek povoleno Ředitelstvím pošt Praha čj. NP 1907/1993
ze dne 6. 10 1993.